Przykłady opisów faktur do projektów realizowanych przez stowarzyszenia, fundacje, kgw

Przykład 1

Faktura VAT nr 543/K/2023 na kwotę 653,21 zł sfinansowano ze środków programu „Działaj Lokalnie” X… Polsko-Amerykańskiej Fundacji Wolności realizowanego przez Akademię Rozwoju Filantropii w Polsce oraz Stowarzyszenie „Partnerstwo dla Doliny Baryczy” – dotyczy zakupu farby olejnej – nazwa poz. budżetowej „Materiały lakiernicze i pędzle” dla Stowarzyszenia „Nasze Osiedle” na realizację projektu pt. „Odnawiamy nasz plac zabaw”.

Sprawdzono pod względem merytorycznym i zatwierdzono do wypłaty

Data
Podpis Prezesa (przewodniczącego).


Sprawdzono pod względem formalno-rachunkowym

Podpis księgowego (skarbnika)


Przykład 2

Faktura VAT nr 543/K/2023 na kwotę 653,21 zł.  Kwotę 500,00 zł sfinansowano ze środków programu „Działaj Lokalnie” X… Polsko-Amerykańskiej Fundacji Wolności realizowanego przez Akademię Rozwoju Filantropii w Polsce oraz Stowarzyszenie „Partnerstwo dla Doliny Baryczy” – dotyczy zakupu farby olejnej – nazwa poz. budżetowej „Materiały lakiernicze i pędzle” dla Stowarzyszenia „Nasze Osiedle” na realizację projektu pt. „Odnawiamy nasz plac zabaw”.

Kwotę 153,21 zł sfinansowano z wkładu własnego finansowego.


Przykład 3

[bookmark: _GoBack]Faktura VAT nr 2343/06/2023 na kwotę 665,13 zł. Sfinansowano ze środków programu „Działaj Lokalnie” X… Polsko-Amerykańskiej Fundacji Wolności realizowanego przez Akademię Rozwoju Filantropii w Polsce oraz Stowarzyszenie „Partnerstwo dla Doliny Baryczy” – dotyczy zakupu l.p. 3,4,6 - farby olejne i pędzle – nazwa poz. budżetowej „Materiały lakiernicze i pędzle” w kwocie 325,60 zł oraz l.p. 1,2 - śruby i nakrętki – nazwa poz. budżetowej „Okucia huśtawek” w kwocie 22,03 zł oraz l.p. 5 - róże pnące – nazwa poz. budżetowej „Rośliny ozdobne” w kwocie 112,50 zł dla Stowarzyszenia „Nasze Osiedle” na realizację projektu pt. „Odnawiamy nasz plac zabaw”.

L.p. 7 - azalie – nazwa poz. budżetowej „Rośliny ozdobne” w kwocie 205,00 zł sfinansowano z wkładu własnego finansowego.

